



TEHNIČKI LIST

7 LUKSUZNA DEKORACIJA



► Antički zidovi

Premaz za efekat rustičnog zida

1376 / Verzija 1 / 02-02-2021



OPIS

Pripremljena pasta za unutrašnju dekoraciju i pravljenje reljefa sa efektom rustičnih i antičkih zidova.

SVOJSTVA

- Spremno za upotrebu.
- Površina na koju se proizvod nanosi, ne mora da bude ravna.
- Jednostavna i laka upotreba.
- Dobro svojstvo prianjanja i vezivanja.

UPOTREBA

Ovaj proizvod se koristi u izradi luksuzne dekoracije za dobijanje reljefa i teksture nalik onima na antičkim zidovima. Za zidove u holovima i u kućnim ili komercijalnim prostorijama. Na kraju se nanosi patina u boji (PATINA GEL).

TEHNIČKI PODACI

Izgled	Rustični.
Boja	Neutralna baza.
Gustina na 20°C (Kg/l)	1,7 ± 0,05
Potrošnja (Kg/m ²)	0,6–1,4 kg/m ² , u zavisnosti od zahtevane teksture.
Suvo na dodir (sati)	24.
Čišćenje alata i mrlja	Vodom.
Isparljiva organska jedinjenja (COV).	Maksimalni sadržaj proizvoda 0,00 g/l

NAČIN PRIMENE

- Mešajte proizvod dok se ne dobije glatka masa.
- Površine koje se premazuju treba da budu čiste, suve i bez prašine, masnoće, šalitre itd.

USLOVI ZA POVRŠINU I OKOLINU

TEMPERATURA OKOLINE:

Nanositi pri temperaturama višim od 10°C.

PRIPREMA POVRŠINE

NEOBOJENE POVRŠINE:

Nove nebojene površine:

- Najpre ukloniti šalitru, ostatke proizvoda i druge materije (masnoću, prašinu, ulja i/ili derivate itd.).



► Antički zidovi

Premaz za efekat rustičnog zida

1376 / Verzija 1 / 02-02-2021

PREDLOZI ZA SISTEME PRIMENE

Proizvod može da se nanosi plastičnom gletericom. Neravan sloj se nanosi da bi se postigao efekat reljefa i tražene teksture. Posle 24 sata, ukloniti zaostale oštre ivice nežnim brušenjem i očistiti nastalu prašinu. PATINA GEL u boji nanosi se pomoću sundera ili krpe od gaze, pri čemu treba voditi računa da ne ostanu ostaci. Postupak se izvodi nežnim tapkanjem sundera po vrhovima reljefa.

OSNOVNI PREMAZI:

- Fixenol Pigmented: nehomogene površine (različiti materijali, delovi sa različitim bojama, popravljane površine), gde FIXENOL PIGMENTED treba da se primeni u željenoj boji kako bi se regulisala boja, apsorpcija i izgled površine. Potrošnja: 8–15 m²/L. Slojevi: 1

ZAVRŠNI PREMAZ MUROS A LA ANTIGUA:

- Potrošnja: 0,6–1,4 kg/m²
- Slojevi: 2

BEZBEDNOST

Pročitati važeći bezbednosni list za bezbedno rukovanje (Odeljak 8.2). Nije pogodno za decu. Držati van domašaja dece. Ofarbane površine ne smeju dolaziti u kontakt s ustima.

ODLAGANJE

Preduzeti neophodne mere da bi se količina otpada svela na minimum. Razmotriti sve moguće načine za ponovnu upotrebu ili reciklažu, u skladu sa važećim lokalnim i državnim propisima. Preduzeti neophodne mere da bi se količina otpada svela na minimum. Razmotriti sve moguće načine za ponovnu upotrebu ili reciklažu. Ne prosipati u kanalizaciju ili okolinu. Proizvod odlagati na mesto određeno za odlaganje otpada ili ga predati kompaniji ovlašćenoj za rukovanje otpadom. Rukovanje otpadom, njegovo skladištenje i odlaganje mora da se sprovodi u skladu sa važećim lokalnim / državnim propisima.

SKLADIŠTENJE

Pogledajte uslove skladištenja navedene u odeljku 7.2 važećeg bezbednosnog lista. Kante skladištiti na mestu koje nije izloženo visokim temperaturama, direktnom suncu i mrazu. Maksimalno preporučeno vreme skladištenja: 12 meseca od proizvodnje u zaptivenim originalnim kantama, u zatvorenom prostoru na temperaturama između 5° i 35°C.

PRAVNE NAPOMENE

Ove informacije, a posebno preporuke u vezi sa primenom i konačnom upotrebom proizvoda, date su u dobroj veri, a na osnovu saznanja i iskustva koje Isaval Paints poseduje i odnose se na proizvode koji su pravilno skladišteni, korišćeni i primenjivani u normalnim situacijama, za vreme roka važenja, u skladu sa preporukama kompanije Pinturas Isaval. U praksi su moguće razlike u materijalima, podlogama i stvarnim uslovima na mestu primene, tako da se ne može zaključiti iz informacija u ovom dokumentu, niti iz bilo koje druge pisane preporuke, niti iz bilo kog ponuđenog saveta, nikakva garancija u pogledu plasiranja ili podobnosti za određene svrhe, niti bilo koja obaveza izvan bilo kog pravnog odnosa koji može postojati. Korisnik proizvoda mora da izvrši probni test radi provere da li su pogodni za predviđenu upotrebu. Kompanija Pinturas Isaval zadržava pravo da promeni specifikacije svojih proizvoda. Imovinska prava trećih strana moraju da budu poštovana. Sve porudžbine se prihvataju u skladu sa uslovima navedenim u našim važećim Opštim uslovima prodaje i snabdevanja. Korisnici treba da pročitaju i koriste naše najnovije i ažurirane verzije tehničkih listova proizvoda i primerak će uvek biti poslat na zahtev, a tehnički listovi mogu da se nađu i na stranici www.isaval.es. Podaci u ovom tehničkom listu zasnovani su na laboratorijskim testovima. Mere preduzete na licu mesta mogu da odstupaju usled okolnosti koje su van naše kontrole.